

Vážení spoluobčané,

v úterý 20. března 2018, jsem se zúčastnil setkání starostek a starostů obcí a měst Pardubického kraje s hejtmanem a některými radními Pardubického kraje v České Třebové. Tematicky se probrala téměř všechna odvětví, kterými se krajský úřad musí zabývat (kultura, školství, doprava, soc. služby, zdravotnictví, reg. rozvoj, životní prostř., sport, cest. ruch, atd.) v návaznosti na rozpočet kraje a plánované investice na projekty v letech 2018 – 2020.

Dovolím si zde zmínit informace, které by Vás mohli zajímat:

Kotlíkové dotace

Podzimní výzvu splnilo 965 žadatelů (celkem bylo podáno 1028 žádostí), s požadovanými prostředky 99,8 milionu Kč. Vyhlášení čtvrté výzvy (pravděpodobně poslední) je naplánováno na druhé pololetí roku 2018. Pro tuto výzvu je vyčleněna částka 70 mil.

Zdravotnictví

Příprava centr. urgentního příjmu v Orlickoústecké nemocnici v plánované výši 320 mil. Kč.

3. Hry VIII. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky (ZODM 2018)

Olympiáda dětí a mládeže se do Pardubického kraje vrátila po 15 letech. V červnu roku 2003 se konala historicky první a do Litomyšle, Chocně a Svitav se sjelo přes 3000 účastníků. Od 28. ledna do 2. února 2018 hostil Pardubický kraj zimní variantu Her. O medaile bojovalo v jedenácti sportovních soutěžích (alpské lyžování, běžecké lyžování, lední hokej, skicross, snowboarding, biatlon, krasobruslení, rychlobruslení, lyžařský orientační běh, taneční soutěž a šachy) cca 1700 sportovců. Mladí olympionici byli rozmístěni po městech Pardubického kraje, a to v Litomyšli, kde byl také olympijský dům, České Třebové, Vysokém Mýtě, Chocni, Letohradu, Čenkovicích a na Dolní Moravě. Neodmyslitelnou součástí olympiády byl také její maskot, a tím byla klokanice Bibi Olympia. Předlohou maskota byla vzácná albínka klokana rudokrkého, která se narodila v Letohradu.

Celkový rozpočet na pořádání ZODM 2018 je cca 16,5 mil. Kč, přičemž podíl Pardubického kraje je 10 mil. Kč. O další podíly v rozpočtu se dělil Český olympijský výbor a jednotlivé kraje s příspěvky na ubytování a stravování svých členů výprav. Předsedou organizačního výboru byl René Živný, radní pro sport, cestovní ruch, volnočasové aktivity a informatiku. Děkujeme tímto samosprávám všech měst a obcí v Pardubickém kraji, které se na přípravě a organizaci ZODM 2018 podílely.